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Al. Aivovtat ta Swaviopata @ = (x1,y1). F = (X2, y2) Kat 7 = (x3,V3).
Na artodeiete ott:

3-(?+7>:3-?+8-7

Movadeg 8

A2. Na ypayete myv e&lomon tou KUKAOU 1ou £€xet Kévipo 1o onpeto K (xg,yo) Kat
axtiva p.

Movadeg 3

A3. Eow E xat E' 800 onpeia tou smunédou. Tt ovopdadoupe éAAs1yn pe £o0tisg ta
onpeia E xatr E;

Movadeg 4

A4. Na yapakinpioete T1g IIPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypdadovtag oto TeTpddio oag,
bimAa oto ypdppa mou avuotoixel oe kaBe mpotaorn, ) A&dn ZwWOTo, av
npotaorn givat oootr, 11 Aaog, av n npotaon ivat Aavoaouévr.
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iv.

OGEMA B

Av yia ta daviopata o kat F oxUel o1l aﬂﬁ, w0 o - F =—1.

H eubeia nou 6iepxetatl anod to onpeio A («, 5) kat eivat tapdAAnAn otov
agova x'x éxet eiowon x = a.

H eubeia pe e§iowon Ax + By +1' =0, A # 0 4 B # 0, eivat ka6et oto
Siavuopa 6 = (—A,—B).

Av A2+ B% — 4T < 0, 1018 1) e€iowon x2 +y2 + Ax+ By +I' = 0, maptotavet
KUKAO.

H e§iowon g napaBoAng pe sotia E (g, 0) kat dieubetovoa J : x = —g
givat y? = 2px.

Movadeg 5-2=10

Aivetat tpiyeovo ABT pe kopugég ta onpeia A (1,3), B(—2,—7) ka1 ' (4, —1).

B1l. Na Bpeite tv e§iowon tng subeiag otnv ornoia avikel 1o uypog AA.

Movadeg 9



B2. Na Bpeite tv andotaor tou onpeiou B amno v misupa AT'.

Movadeg 8
B3. Na Bpeite mv ediowon g eubeiag otnv oroia avrket n didpecog AM, érou M

10 péoo g rmeupdg BI'.
Movabeg 8
OGEMAT
"Eote ta Stavuoparta @, 5 yla ta oroia 1oXUetl OTL:
3
| =2, ‘F‘ =3 kat npoGg? = 13

I'l. Na arnodeigete ot A - 5 = 3.

Movabdeg 6
I'2. Na unodoyioste ) yovia tov Stavuopdtov O kat F

Movadeg 6
I'38. Na urmoAoyioete 10 PETPO TOU H1avVUCHIATOG vV =7d-— F

Movadeg 6
Ir'4. Av 1o 6iavuopa o = (3 . E) o — )\E, A € R, glvat kdOeto oto F va Bpeite

TV TP T0U .
Movadeg 7
OGEMA A
Atvetat 1) e€loworn) :
X4+ y—4Ax -2y —5=0, A€ R. (1)

Al.

A2,

A3.

A4.

Na arobeifete 6t yia kabe pr) tou A 1) e§iowon (1) napiotdvet KUKAO.
Na ekQPACETe CUVAPTIOEL TOU A TO KEVIPO KAl TV AKTivd TOU.

Movadeg 7
Na arobeiete 011 1a KéEVIpa 1@V KUKA®V rou opidovtat amd v e§iowon (1)
Bpiokovtatl oe pia eubeia, tng oroiag va Bpeite v ediowon.

Movadeg 7
Na rpocdlopioete v TIPn 10U A yla Vv oroia KUKAOG Iou opidetatl aro v
eClowon (1) eparttetat g eubeiag e : 2x +y + 1 = 0.

Movabdeg 6
Na efetdoete av urapyet TP 10U A yla v oroia 0o KUKA0G rou opidetat arod
v e§iowon (1) epartetal otov a§ova x'x.

Movadeg 5

Zag euyouaote smtuyia!
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